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Evaluarea evoluției pieței farmaceutice la nivel global

INTRODUCERE 

Industria farmaceutică are un rol major în viața și
economia mondială, fiind în continuă creștere și
inovare intensivă. Industria farmaceutică a fost
construită de țările europene și nord-americane și
este comparată cu alte companii farmaceutice din
lume. Creșterea asistenței medicale și farmaceutice
a dus la o scădere a cheltuielilor pentru
medicamente pe bază de prescripție medicală și la
crearea de cerințe din ce în ce mai stricte pentru
aprobarea noilor medicamente. În prezent,
activitățile inovatoare, precum și producția și
comercializarea medicamentelor, se bazează pe o
varietate de factori și pe o rețea complexă de relații,
inclusiv tranzacții de marketing, reguli
administrative și colaborare între diferite companii
și organizații. Industria farmaceutică este populată
de firme multinaționale și se măsoară prin diverse
măsuri de valoare adăugată, inclusiv productivitate,
echilibru comercial și cote de piață mondială.

MATERIALE ȘI METODE REZULTATE

SCOP ȘI OBIECTIVE

Cercetarea propune să se analizeze retrospectiv situația
industriei farmaceutice și factorii care influențează
competitivitatea acesteia, să evalueze influența
investițiilor în cercetare și dezvoltare, capitalului și
forței de muncă asupra creșterii și vânzărilor din
această industrie, și să examineze tendințele și
schimbările tehnologice în cadrul acestei industrii.
Pentru a realiza acest obiectiv, următoarele sarcini au
fost stabilite: analizarea datelor specifice industriei
farmaceutice, compararea acestei industrii la nivel
global, evaluarea influenței investițiilor în cercetare și
dezvoltare, capitalului și forței de muncă asupra
creșterii și vânzărilor din această industrie, precum și
analiza tendințelor și schimbărilor tehnologice în
cadrul acestei industrii. Obiectul de studiu este
industria farmaceutică și factorii care afectează
competitivitatea acesteia, iar subiectul studiului este
influența investițiilor în cercetare și dezvoltare,
capitalului și forței de muncă asupra creșterii și
vânzărilor din această industrie.

În studiul efectuat au fost folosite diverse metode de cercetare.
 Analiza surselor bibliografice: articolelor științifice, documentelor, ghidurilor și a

manualelor.
 Interogarea lucrătorilor din domeniul farmaceutic cu ajutorul chestionarului, cu

scopul de obținere a datelor concrete, privind administrarea suplimentelor
alimentare, și combinarea acestora cu medicația alopată.

REZULTATE

În ultimii ani, piața farmaceutică a suferit o schimbare semnificativă, datorată
evoluției tehnologice și a așteptărilor clienților. Medicamentele personalizate, care
folosesc genomica și biotehnologia pentru a se adapta nevoilor individuale ale
pacienților, reprezintă o tendință importantă. De asemenea, tehnologiile digitale
precum telemedicina și sănătatea mobilă îmbunătățesc accesul la îngrijirea medicală
și permit pacienților să își monitorizeze mai bine sănătatea. Colectarea și analizarea
datelor privind sănătatea pacienților poate fi utilizată pentru îmbunătățirea
eficacității și eficienței îngrijirii medicale.

Există mai multe soluții tehnologice pentru a proteja securitatea datelor și confidențialitatea pacienților în
farmacii, cum ar fi criptografia, utilizarea datelor în cloud, certificatul SSL, firewall-urile și autentificarea
biometrică. Aceste soluții pot proteja datele în timpul transferului sau stocării acestora și pot preveni
accesul neautorizat și atacurile cibernetice.
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În concluzie, farmaciile ar trebui să ia în considerare implementarea acestor soluții tehnologice pentru a proteja 
datele și confidențialitatea pacienților și pentru a răspunde nevoilor acestora într-un mod sigur și eficient
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Aceste date pot ajuta la
înțelegerea profilului
educațional și a nivelului de
expertiză al participanților în
domeniul farmaceutic, precum și
la adaptarea strategiilor de
comunicare și marketing în
funcție de preferințele și nevoile
consumatorilor cu diferite nivele
de educație.
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Principalele provocări cu care se confruntă farmaciștii în prezent(%)

CONCLUZII

Într-un context în care piața farmaceutică este în continuă dezvoltare, nevoile și cerințele clienților
sunt în schimbare constantă. Pentru a putea oferi produse și servicii adaptate nevoilor acestora,
farmaciștii trebuie să fie la curent cu tendințele și evoluțiile pieței farmaceutice și să fie capabili să se
adapteze schimbărilor.
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